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Hva driver ungdommene med?
Hvordan har de det?
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Prosentandel som trener minst en gang i uka
Blant gutter og jenter på ulike klassetrinn
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Prosentandel som trener minst en gang i uka
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I et idrettslag Trener på egenhånd På treningsstudio Annen organisert trening

Tidstrend i Meland
Prosentandel ungdomsskoleelever som trener minst en gang i uka på ulike måter

På treningsstudio I et idrettslag Trener på egenhånd
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